

Родная 6-ая

2021 сентябрь (104)



С НОВЫМ УЧЕБНЫМ ГОДОМ!

*Задорной песней лето отзвенело,
И золотая осень началась.
Скорей, друзья, у вас немало дел,
Вас ждет залитый солнцем школьный
класс.
Вы побывали в лагере, в походах,
Окрепли, повзрослели, развились –
Позвольте вас поздравить с новым годом,
С учебным годом – новым шагом в жизнь!*



Вот и пролетело лето, наступил новый учебный год

День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки Мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог.

1 сентября 2021 года наша Родная шестая вновь распахнула двери перед своими учениками. Это самый волнующий день для всех школьников, а особенно для первоклассников – малышей. Первый звонок запомнится им на всю жизнь, потому что они вступают в новую, пока еще неизведанную, школьную жизнь. Для учеников девярых и одиннадцатых классов этот год тоже является очень важным – выпускным, ведь многие из них через год уйдут из нашей школы.

Директор школы Наталья Викторовна Романовская дала всем ученикам напутствие на новый учебный год, призвала ребят никогда не сдаваться и стремиться к высокому, доброму и вечному.

После линейки у ребят состоялись классные часы на тему «Край родимый, милый - Приднестровье, Предков гордых славная земля», посвященный 31-ой годовщине со дня образования приднестровской Молдавской Республики.





ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЗАСЛУЖЕННЫМИ НАГРАДАМИ!

В честь 31 годовщины со дня образования Приднестровской Молдавской Республики педагоги нашей школы были награждены: Почетной грамотой МУ «Рыбницкое УНО» **Кондратюк Марина Юрьевна**, учитель биологии второй квалификационной категории, Почетной грамотой Министерства Просвещения Приднестровской Молдавской Республики **Карлюга Фелиция Викторовна**, учитель немецкого языка высшей квалификационной категории. Почетное звание «Отличник народного образования» получила **Миронова Оксана Анатольевна**, учитель русского языка и литературы высшей квалификационной категории. Медалью «За отличие в труде» награждена учитель биологии высшей квалификационной категории, **Шурпа Ольга Алексеевна**. Нагрудный знак «За заслуги перед обществом» получила **Диордица Людмила Поликарповна**, учитель истории и обществознания высшей квалификационной категории.

Поздравляем!

Ими гордится школа!

19 сентября в столице Венгрии Будапеште завершился 26-й Кубок мира по кикбоксингу — Hungarian kickboxing world cup 2021. Эти престижные соревнования собрали более 3500 участников из 45 стран мира. Рыбницкие кикбоксеры – воспитанники тренера Руслана Костюка – выступали в



разделах Кик-лайт и Лоу-кик. Качество их выступлений как всегда оказались на высоте. Ученица 5Г класса, **София Костюк** завоевала серебро. София не первый раз завоёвывает такие престижные награды и не собирается останавливаться на достигнутом. Впереди новые соревнования и новые вершины.



Поздравляем!

В добрый путь, «Голубь мира»!

Ежегодно 21 сентября международная общественность отмечает Международный день мира. Генеральная Ассамблея ООН объявила его днём укрепления идеалов мира среди всех стран и народов, учредив его в 1981 году. Двадцать лет спустя, в 2001 году Генеральная Ассамблея единогласно приняла решение ежегодно отмечать День мира как день отказа от насилия и днем прекращения огня. Каждый год 21 сентября ООН призывает все страны мира прекратить все войны и конфликты.

Союз граждан и организаций по сохранению историко-культурного наследия «Международный союз «Наследники Победы», в честь празднования международного Дня мира инициировал в 2014 году проведение ежегодно 21 сентября в Российской Федерации, странах ближнего и дальнего зарубежья видео-форума «Голубь мира» в рамках проекта «Партнерство «Школы-побратимы».

«Единый час духовности «Голубь мира» определён членами Союза, как важное, необходимое, своевременное ежегодное событие общественной дипломатии международного масштаба, мероприятие «мягкой силы» в ближнем и дальнем зарубежье. Наша школа не первый год в сотрудничестве с Международным союзом «Наследники Победы» проводит «Единый час духовности «Голубь мира».

Традиционно для участия в видеоконференции приглашаются педагоги, члены родительских комитетов, ученики школ и образовательных учреждений из стран ближнего и дальнего зарубежья. Цель мероприятия: установление и развитие прямых связей между образовательными учреждениями Российской Федерации и странами ближнего и дальнего зарубежья в различных областях.



Международный детско-юношеский форум «Голубь Мира» в нынешнем году прошёл на платформе ZOOM. В плане мероприятия: пленарное заседание, открытие видео-форума, приветствия и выступления. Также было запланировано 4 секции. Секция №1 «Роль детско-юношеского взаимодействия и сотрудничества в укреплении мира и дружбы между народами разных стран. Формы детско-юношеского сотрудничества»; секция №2 «Реалии XXI века. Культура и искусство в жизни современных подростков»; секция №3 «Наставничество, добровольчество и Наставничество»;

секция №4 «Роль и значение образования в современном мире». Ученики школы под руководством учителей также выступали с докладами на предложенные темы в рамках трёх из четырёх представленных секций.

В 1-й секции выступил учитель истории 2-й квалификационной категории А.М. Шаинский ; во 2-й секции учитель истории 1-й квалификационной категории М.Н. Ротару и ученица 9 «г» класса Л.С. Цуркан. В 4-й секции выступили учитель математики 2-й квалификационной категории О.А. Стасенко и ученица 10 «б» класса К. Цысар. Суть всех докладов сводилась к главному: международному сообществу нужен новый всеобъемлющий подход, направленный на устранение коренных причин конфликтов, укрепление верховенства права и содействие устойчивому развитию на основе диалога и уважения. Участники получают сертификаты, а доклады будут включены в сборник по результатам форума.

В школе в рамках мероприятия также были проведены классные часы, а в завершении были выпущены символические белые воздушные шары. В добрый путь, «Голубь мира»!



Е. В. Федорчак, учитель русского языка и литературы

Кубок П.П.Вершигоры

25 сентября 2021 г. МОУ «Рыбницкая русская средняя школа № 11» провела традиционные соревнования по технике пешеходного туризма на Кубок П.П.Вершигоры, приуроченные к Международному дню туризма. В соревнованиях приняли участия 6 команд.

По результатам соревнований *команда нашей школы «Азимут»* заняла **III место**.

Состав команды:

1 Тиховский Евгений 11 «А»

2 Сичко Богдан 11 «А»

3 Соколов Никита 11 «А»

4 Давитая Давид 7 «В»

5 Стамбульская Ассоль 7 «В»

6 Мамулат Владислава 7 «В»

7 Кваснюк Надежда 7 «В»

Руководитель команды А.М. Шаинский,
учитель истории II квалификационной
категории.



«Лучший класс»

Ежегодно 2-4 классы принимают участие в школьном конкурсе «Лучший класс». В основе конкурса лежит принцип соревнования между классами. В течении всего года каждый класс набирает баллы.

В 2020-2021 уч. году звание «**Лучший класс начальной школы**» присуждается **3- Г классу**, набравший наибольшее количество баллов. Классный руководитель **Кучеренко Т.Л.** Класс был награждён поездкой в Дубоссарский зоопарк.



Поздравляем!